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 AD RAI - Associazione Dirigenti RAI  

 Comunicato stampa

4 Luglio 2011
L’ADRai sulle notizia di stampa in merito alle cosiddette “P4” e “Struttura Delta”
L' Associazione Dirigenti Rai (ADRai) segue con attenzione e preoccupazione il susseguirsi di notizie di stampa in merito alle cosiddette "P4" e "Struttura Delta" che riguarderebbero anche dirigenti ed ex dirigenti della Rai.

I Dirigenti della Rai chiedono che, nel pieno rispetto dei principi di garanzia dei singoli individui , venga al più presto fatta chiarezza sulle vicende in questione.

Auspicano ,altresì ,che tutti i dirigenti a qualsiasi titolo coinvolti ,contribuiscano alla necessaria trasparenza che le vicende richiedono, come ha già  fatto il Vice Direttore Generale Comanducci in merito alla sua posizione. 

Sollecitano ,inoltre, i Vertici Aziendali ad adoperarsi in tal senso  utilizzando tutti gli strumenti a disposizione, interni ed esterni all'Azienda. 

L'Adrai è pronta a difendere in ogni sede l'immagine dell'Azienda e l'onorabilità dei suoi dirigenti, non solo censurando e chiedendo misure durissime di fronte ad eventuali accertamenti di responsabilità, ma anche intervenendo nei confronti di chiunque utilizzi strumentalmente le correnti vicende per alimentare un clima da "caccia alle streghe" che ha il solo scopo di indebolire ulteriormente la capacità di reazione della Rai in un momento tra i più difficili della sua storia.

I dirigenti auspicano  che gli accertamenti interni si svolgano con grandissima celerità e consentano di individuare le necessarie ed urgenti nomine in posizioni vitali per la ripartenza della Rai, indicando candidature inattaccabili sotto il profilo della qualità delle persone e delle loro storie professionali, respingendo qualsiasi tentativo di condizionamento esterno nella scelta delle stesse.
